Test na karte rowerowa

To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu

wynosi 35 minut. '
Zyczymy powodzenia.

. Kierujacy, ktory dojezdza do skrzyzowania, w pierwszej kolejnosci stosuje sie do:
a) polecen wydawanych przez znajdujacego sie tam policjanta,

b) sygnatow swietlnych,

C) znakdw drogowych pionowych.

. Zblizajac sie do przejazdu kolejowego, Kierujacy pojazdem:
a) powinien prowadzi¢ pojazd z taka predkoscia, aby mogt go zatrzymac w bezpiecznym miejscu, gdy nad-
jezdza pociag,
b) w pewnych sytuacjach moze objezdzac opuszczone zapory,
€) moze przejechac pod zaporami, ktorych opuszczanie zostato rozpoczete.

. Kierujacemu rowerem zabrania si€:
a) czepiania sie pojazdow,
b) zawracania,
C) wyprzedzania innych pojazdow.

. Aby zmieni¢ pas ruchu, kierujacy rowerem:
a) powinien odpowiednio wczesnie ten manewr zasygnalizowac,
b) moze ten manewr sygnalizowac tylko w trakcie dokonywania zmiany,
C) nie musi sygnalizowac wykonywania tego manewru.

. Kierujgcy rowerem porusza sie po jezdni o ruchu jednokierunkowym. Jezeli zamierza on skreci¢ w le-
wo, to powinien sie zblizy¢ do:

a) srodka jezadni,

b) lewej krawedzi jezdni,

C) prawej krawedzi jezdni.

. Jezeli droga nie ma chodnika dla pieszych ani pobocza, to pieszy powinien:

a) iS¢ jezdnia jak najblizej jej prawej krawedzi,

b) iS¢ jezdnig jak najblizej jej lewej krawedzi,

C) moze iS¢ po prawej stronie jezdni, jezeli ma zoite elementy odblaskowe na ubraniu lub tornistrze
szkolnym.

. Przedstawiony znak zaliczamy do grupy znakow:
a) ostrzegawczych,

b) zakazu,
C) informacyjnych.
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8. Gdy kierujacy pojazdem zbliza sie do skrzyzowania oznaczonego przedstawionym znakiem, to powinien:
a) przejechac pierwszy,

b) ustapi¢ pierwszenstwa nadjezdzajacym z prawej strony,
C) ustapic pierwszenstwa nadjezdzajacym z lewej strony.

9. 0 tym, ze kierujacy pojazdem zbliza sie do drogi z pierwszenstwem przejazdu, informuje znak:

a) b) o)

10. Przedstawiony znak informuje o wjezdzie na droge:

a) 0 jednym pasie ruchu,
b) o0 jednym kierunku ruchu,
C) wyprzedzania.

11. Kierujacy pojazdem 1 na tym skrzyzowaniu:

g1 N o) ystepuje pierwszenstwa tylko pojazdow 2,

_———_  b) przejezdza ostatni,
C) przejezdza pierwszy.

y Vl |- a) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 1,
= h) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2,
~ C) przejezdza ostatni.
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a) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi 3,
b) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi 2,

C) przejezdza ostatni.

a) pierwszy,
b) trzeci,
C) ostatni.

15. W przedstawionej sytuaciji kierujagcy rowerem przejezdza:

O g i T J
“n ale " = a) pierwszy,

b) drugi,
C) ostatni.

a) musi sie zatrzymac,
b) przejezdza ostatni,
C) ma pierwszenstwo przed pojazdem 3.

17. Przy ztamaniu kosci przedramienia nalezy:
a) podac poszkodowanemu srodki przeciwbolowe,
b) unieruchomic dwa sgsiadujace ze sobg stawy,
C) nie ruszac poszkodowanego do czasu przyjazdu lekarza.
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18. Na krwawigcg rane przed jej zabandazowaniem nalezy potozyc:
a) wate,
b) jatowa gaze,
C) lignine.

19. W razie podejrzenia uszkodzenia kregostupa na odcinku szyjnym nalezy:
a) utozy¢ gtowe w pozycji bocznej,
b) unieruchomic¢ gfowe,
C) nie ruszac poszkodowanego do czasu przyjazdu lekarza.

20. Najbardziej niebezpieczna dla cztowieka jest utrata krwi z:
a) naczynia zylnego,
b) krwawigcych tkanek miekkich,
C) naczynia tetniczego.



